
7zap ->  Teilkatalog Audi [europa] ->  Audi A7 Sportback ->  Gruppenteile ->  Raeder, Bremsen ->  Faustsattelbremse; Bremssattelgehaeuse; Bremstraeg...

Faustsattelbremse; Bremssattelgehaeuse; Bremstraeg... - Audi A7 Sportback(A7) [EUROPA 2012 jahr]

Jetzt bestellen Anzeigen

Feedback senden Warum sehe ich diese Werbung? 

№ Ersatzteil-
Code

title anmerkung menge datenmodell informationen

Faustsattelbremse
Bremsscheibe

TRW-
GIRLING

hinten

PR-2EA,2EE

Faustsattelbremse
Bremssattelgehaeuse
Bremstraeger mit Fuehrungs- bolzen
Bremsscheibe (belueftet)

TRW-
GIRLING

hinten
330X22MM

5/112

PR-2EA,2EE

1 N  01024124 Sechskantbundschraube, selbstsichernd M8X22 2  

(1) WHT 001 921 Tilgergewicht mit Sechskant- schraube M8X22,15 2  

2 4H0 611 483 Staubkappe 2  

3 1K0 615 273 C Entluefterventil 2  

4 4G0 615 403 A Bremssattelgehaeuse mit Stell- motor links 1  

(4) 4G0 615 404 A Bremssattelgehaeuse mit Stell- motor rechts 1  

5 Bremssattelgehaeuse
nicht fuer dieses Modell

6 8K0 615 425 Bremstraeger mit Fuehrungs- bolzen links 1  

(6) 8K0 615 426 Bremstraeger mit Fuehrungs- bolzen rechts 1  

7 4H0 998 281 Stellmotor fuer Bremssattel- gehaeuse
mit Montageteilen 2  

8 4E0 615 137 O-Ring 2  

9 N  10285506 Zylinderschraube mit
Innensechsrundkopf M6X12 4  

10 N  91041702 Rippschraube M12X1,5X38
unten 2  

(10) N  91126801 Rippschraube M12X1,5X62
oben 2 Quattro  

(10) N  91041702 Rippschraube M12X1,5X38
oben 2 Frontantrieb  

11 4H0 615 601 H Bremsscheibe (belueftet) 330X22MM 2  

12 8R0 615 611 B Deckblech fuer Bremsscheibe links 1 Frontantrieb  

(12) 8K0 615 611 A Deckblech fuer Bremsscheibe links 1 Quattro  

(12) 8R0 615 612 B Deckblech fuer Bremsscheibe rechts 1 Frontantrieb  

(12) 8K0 615 612 A Deckblech fuer Bremsscheibe rechts 1 Quattro  

13 N  10741402 Innensechsrund- Flachkopfschraube M6X14 8  

14 4G0 615 121 Warngeberleitung
(Bremsbelagverschleissanzeige) 1  

15 N  10648301 Innensechsrund-Senkschraube M6X16 2  

16 4G0 698 451 A
1 Satz Bremsbelaege fuer
Scheibenbremse
bei Bedarf mitverwenden:

330X22
WHT 001 921 1;2

PR-2EA  

(16) 4G0 698 451 C
1 Satz Bremsbelaege fuer
Scheibenbremse
bei Bedarf mitverwenden:

356X22MM
WHT 001 921 1;2

PR-2EE  

17 3D0 615 231 Haltefeder
Faustsattelbremse 4  

18 8K0 698 470 A 1 Satz Schutzhuellen fuer
Fuehrungsbolzen 2  

19 3D0 698 671 Dichtungssatz fuer Brems-
sattelgehaeuse 1  

20 4H0 907 801 C

Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse

Bestimmung der verbauten 
Teilenummer nur durch 
Auslesen mit dem 
Diagnosetester moeglich.

D >> - 11.10.2010

1

 

(20) 4H0 907 801 D

Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse

Bestimmung der verbauten 
Teilenummer nur durch 
Auslesen mit dem 
Diagnosetester moeglich.

D - 11.10.2010>> - 07.02.2011

1

 

(20) 4H0 907 801 E

Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse

Bestimmung der verbauten 
Teilenummer nur durch 
Auslesen mit dem 
Diagnosetester moeglich.

D - 07.02.2011>> - 28.05.2012

1

 

(20) 4H0 907 801 F

Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse

SVM-Code 

beachte OT-Merkblatt:
D - 28.05.2012>> - 27.05.2013

(6-56) 1

 

(20) 4H0 907 801 G

Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse

SVM-Code 

beachte OT-Merkblatt:
D - 27.05.2013>> - 03.02.2014

(6-56) 1

 

(20) 4H0 907 801 H
Steuergeraet fuer elektrome- chanische
Feststellbremse
D - 03.02.2014>>

1
 

21 N  01508213 Sechskantbundmutter M6 4  

22 G  000650 Festschmierstoffpaste 100G X  

23 G  052150A2 Lithium-Schmierfett 180G X  

25 3B0 973 722 A Flachkontaktgehaeuse 2 polig 2  

26 4G0 615 133 Halter
Bremsbelagverschleissanzeige 1  

27 Waermeschutzblech
nicht fuer dieses Modell

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 OEM catalogs bmw etk            

 deutsch 

https://7zap.com//
javascript:models_full_get('de','RDW','Catalog')
javascript:model_get('de','RDW','Audi%20A7%20Sportback','A7','audi+a7+sportback')
javascript:part_group_get('Audi%20A7%20Sportback','audi+a7+sportback','A7','2012','711','de','RDW','')
javascript:part_sub_group_get('Audi%20A7%20Sportback','audi+a7+sportback','A7','2012','711','de','RDW','6','')
https://7zap.com/de/part/VAG/N01024124/
https://7zap.com/de/part/VAG/WHT001921/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0611483/
https://7zap.com/de/part/VAG/1K0615273C/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0615403A/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0615404A/
https://7zap.com/de/part/VAG/8K0615425/
https://7zap.com/de/part/VAG/8K0615426/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0998281/
https://7zap.com/de/part/VAG/4E0615137/
https://7zap.com/de/part/VAG/N10285506/
https://7zap.com/de/part/VAG/N91041702/
https://7zap.com/de/part/VAG/N91126801/
https://7zap.com/de/part/VAG/N91041702/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0615601H/
https://7zap.com/de/part/VAG/8R0615611B/
https://7zap.com/de/part/VAG/8K0615611A/
https://7zap.com/de/part/VAG/8R0615612B/
https://7zap.com/de/part/VAG/8K0615612A/
https://7zap.com/de/part/VAG/N10741402/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0615121/
https://7zap.com/de/part/VAG/N10648301/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0698451A/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0698451C/
https://7zap.com/de/part/VAG/3D0615231/
https://7zap.com/de/part/VAG/8K0698470A/
https://7zap.com/de/part/VAG/3D0698671/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801C/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801D/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801E/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801F/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801G/
https://7zap.com/de/part/VAG/4H0907801H/
https://7zap.com/de/part/VAG/N01508213/
https://7zap.com/de/part/VAG/G000650/
https://7zap.com/de/part/VAG/G052150A2/
https://7zap.com/de/part/VAG/3B0973722A/
https://7zap.com/de/part/VAG/4G0615133/
https://levam.net/oem/
https://bmw.7zap.com/de/bmw/
https://7zap.com/de/
https://audi.7zap.com/de/rdw/audi+a7+sportback/a7/2012-711/6/615-615065/#
Dominik Garlipp




